(9. osztaly)

. Az=a+ d+bL kifejezésben az a, b c, d, e és f paraméterek értéke 1, 2 vagy 3.

e+f

Hatarozzuk meg z legnagyobb értéket!

(10 pont)

. Az abrén lathatd ABCD trapéz parhuzamos oldalai AB és CD, az ADC«x = 60°, AD =
10 és AB = DE = EC = 15. Mekkora az ABC haromszdg teriilete?

A 15 B

(12 pont)

Egy régi kerékparon az els6 és a hatso kerekek kiillonboz6 méretiiek voltak. Egy ilyen
kerékpar esetén 120 méteres szakaszon az els6 kerék 6-tal tobbet fordult, mint a hatso.
Ha az els6 kerék kerlletét 25%-kal, a hatso kerekét 20%-kal megndvelték, akkor
ugyanakkora utszakaszon mar csak 4-gyel fordult tobbszor az elsé kerék a hatsohoz
képest. Mekkora volt eredetileg a hatso kerék kertilete?

(14 pont)

. Az aldbbi abran egy park lathatd felulnézetben, melyben a
sétanyokat a megrajzolt vonalak jelolik. Valaki a bal als6
sarokbol szeretne eljutni a jobb felsé sarokba, ugy, hogy mindig
kozeledik a célja felé. Hanyféle utvonal kozul valaszthat? (Egy
lehetséges Utvonalat jel6l az rajz.)

(14 pont)

. Az a és b egész szamok el6allnak ugyanazon két nullatol kiillonb6zo x €s 'y egész szamok
dsszegekeént illetve szorzataként, azaz
a=x+y
b =xy

Adjuk meg azokat az (x;y) szamparokat, melyekre az a? + (b — 1)? kifejezés
primszam!

(16 pont)
. Adott a sikon 100 pont. Igaz-e, hogy minden esetben tudunk olyan kort rajzolni, amely
ezeket a pontokat pontosan két egyenld részre osztja?

(16 pont)
. A0, 11,1, 2, 2,3, 4,5 szdmokat tartalmaz6 szdmkartydkbdl kilencjegyli szamokat
készitlink. Ezek kdzott hany olyan 6ttel oszthatd szam van, melyben a két 2-es nem all
egymas mellett?

(18 pont)



(10. osztaly)

Eqgy tlros és két makos rétes haromszor annyiba kerdil, mint egy almas. Hét taros és egy
makos rétes nyolcszor annyiba kerul, mint egy almas. Mi keriil tébbe: egy turds vagy
egy makos rétes?

(10 pont)

4
Hatrozzuk megaz A = (X + i) kifejezés értékét, ha xy = 3 és x% + y? = 18,
(12 pont)

Az iskolai sakkszakkdrben az Osszes résztvevd hetede lany. A jo reklamnak
koszonhetéen a szakkor létszama tizenharommal béviilt. gy tobb lett a lany, bar az
aranyuk csokkent. Mennyivel nét a fiuk szdma a szakkorben?

(12 pont)

Egy kerékparverseny soran a tdvot a versenyzok két helység kozott ugyanazon az
utvonalon teszik meg. Az it emelked6kbdl és lejtékbdl all. Az egyik versenyzé odafelé
3 Ora, visszafelé pedig 3 ora 20 perc alatt teljesitette a tavot. Milyen messze van a két
helység egymastdl, ha a sebessége lejtén 30 km/h, emelkeddn pedig 20 km/h volt?

(14 pont)

. Az ABCD téglalap teriilete 25+/3. Jelolie P az AB oldal A-hoz kozelebbi
harmadolépontjat. Tudjuk, hogy a PD szakasz mer6leges az AC atléra. Mekkora az
ABCD téglalap kerulete?

(16 pont)

n-17
6n+11

Melyik az a legkisebb pozitiv n természetes szdm melyre az tort egyszertsithet6?

(18 pont)

50 szamkartyat 1-t61 50-ig megszamozunk. Koziiliik véletlenszertien kivalasztunk 6tot,
majd ezeket nagysag szerint sorba rendezziik. Mekkora a valdszintisége annak, hogy a
k6zépsé szam nagyobb lesz 30-nal?

(18 pont)



